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__________________________________
  ime i prezime

1. Zaokruži brojeve koji odgovaraju zapisu 19 790 < X < 19 805.

19 805,    19 600,  19 800,  19 823,  19 002,   19  804,  19 000



2. Koje cifre možeš upisati na liniji, a da nejednakost bude tačna?

15 000 137 < 15 000 13___       ____________________________________________________

48__6142 < 4 876 142   __________________________________________________________

53__48 > 53 648  _______________________________________________________________

940 051 > 9__0 051 _____________________________________________________________

3. Ako je (X + 1 600) + N = 7 000, onda je:

x + n = ______________

Popuni prazna mesta.

X + (n +  _________) = 8 400

X + ( n - __________) = 3 000

(X + ________) + n = 6 800

4. Zbir 3 broja je 660. Prvi od njih je 2 puta manji od drugog, a 7 puta veći od trećeg. Koji su to brojevi?
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